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واحد انتقل واحد واضح   زيد فانسب ذلك المزيد الى ما بلغته او لي هو تعرف انه انت  تمنية وهادو كاملين عاود عاود هادي انا
عانت  واحد بالنسبة عالت  على اصلها

وبغينا نعرفو كمنطقة  لذلك لو فرضنا على لو فرضنا ان المليون قالك المسألة صافي له النصف  اه المسألة غتصح من  بين للاب  او
اختا اربعة اربعة اربعة اثنان اثنان  ثلاثة هي سبعة

لاحظوا اذن  كل زوج له ثلاثة اعالة  لما اخذ ثلاثة من لأن الهالك ربعة المليون واضح  الزوج اخذ ثلاثة ملايين   بين ثاني اذا فالزوج
اصل كان يستحق   بنت الواحدة كانت

را تا هي جوج د المليون    كان عندنا المليون كان في الاصل هو والأخت او نص  كانت تستحق هي او اربعة الاخت اللولة  هدا هو
التلت واخدة بغينا نعرفوك الطاقة سنيكول

واحد ما كان غنلقاو نص مليون  ان تلاتة ستة الاجزاء من سبعة كان  وهاد الجزء اللي  كذلك اه الأخت واحدة كل واحدة نقص  ربع ما
الطريقة راه يعني ان كل

واحد كياخد      تعالت الى عشرة بالنسبة بقاو لي ثلاثة انتقص له ثمانية  عدم وجود فرع وارث ولا ما كانوا شادين   وانما السوس
الفرع الوارد لا يوجد ان النسبة   آ  الت

كمنطقة    اذا فالام الزوجة الزوجة هل كان خاصو  كذلك هنا اه   لأنه قالك ماذا تسمى   زوجات تلاتة غيجيهم  الثروات ربعة جاهم
ربعة   الا وراه قال لك كل واحد جدتان الزوجات تلاتة تلاتة

اربعة اربعة مليون اه وقد عادت ديال طناش  دابا الآن ربع ديال طناش ربع اثني عشر وثلثها اربعة اذا الفين وخمسة   اربعة    دابا
واخا مزيان ويصح لك رجل اخر اما

ربوعها وسدسها  كتقول اه ونصف ديالها ربعة ونصف  وجهاني صحيحا
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